

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 7 februarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

Pierderile colaterale ale unui război fără sfârșit!

Știința își recâștigă spiritul și bate Clujul

sport / 4

Consiliul Județean Dolj și Filarmonica "Oltenia", împreună pentru Ziua Națională "Constantin Brâncuși"



Consiliul Județean (CJ) Dolj a semnat un contract de colaborare cu Filarmonica "Oltenia" Craiova, în vederea organizării activităților prilejuite de sărbătorirea Zilei Naționale

"Constantin Brâncuși". Astfel, prin votul consilierilor județeni, s-a aprobat alocarea sumei de 50.000 de lei, din bugetul propriu al Administrației Publice Județene, pentru o adevăra-

tă manifestare culturală, care va marca acest eveniment, pe 19 februarie 2025, în Sala Mare a Teatrului Național "Marin Sorescu" din Craiova, ziua de naștere a Marelui sculptor.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Pierderile colaterale ale unui război fără sfârșit!

MIRCEA CANTĂR

Vremea bunelor relații de colaborare, chiar solidă prietenie, între Paris și Moscova, a apus de aproape 3 ani, practic de la începutul invaziei Ucrainei de către armata rusă. Și nu se știe dacă vor mai atinge vreodată nivelul celor care au fost. Ultima discuție, între cei doi președinți, purtată la 20 februarie 2022, cu puțin înaintea invaziei Ucrainei, a fost făcută ulterior publică, Serghei Lavrov considerând că „etica diplomatică nu prevede o astfel de scurgere unilaterală de informație”. Gestul inabil al lui Macron prefigura, într-un fel, ceea ce avea să urmeze. Deunăzi, directorul cotidianului Le Monde, Jerome Fenoglio, a deplâns într-un editorial decizia „expulzării deghizate” a corespondentului său și pentru prima dată din 1957 publicația nu mai are propriul reprezentant la Moscova. Purtătorul de cuvânt al ministerului rus de Externe, Maria Zakharova, a declarat imediat că măsura este

una de retorsiune, care survine la refuzul Parisului de a elibera viza unui jurnalist rus, Alexandre Koudelia, de la cotidianul popular Komsomolskaya Pravda (foarte apropiat de Kremlin). La rândul său, Parisul consideră că jurnaliștii cărora li se refuză vize, lucrează în realitate pentru serviciile de informații ruse, fiind agenți sub acoperire. Nu demult, purtătorul de cuvânt al ambasadei ruse în Franța, Alexander Makogonov, n-a mai primit aprobarea diplomatică, ceea ce de facto corespundea unei expulzări. El declarase la postul de televiziune BFM TV, unde fusese invitat nu rareori, că „dacă vă trimiteți soldați, specialiști, instructori, pe pământul ucrainian, pentru a pregăti soldați ucrainieni să țintească și să ucidă mai bine ruși, ei vor constitui în mod natural o țintă legitimă”. Bun cunoscător al limbii lui Voltaire, Alexander Makogonov, la una din prezențele sale în studioul menționat, evocase lun-

ga bună prietenie, în istorie, între Franța și Rusia. El se întreba de când Rusia a ajuns o amenințare pentru Franța. Și e un fapt incontestabil, că Rusia și Franța s-au ținut cot la cot, de fiecare dată, când cauza păcii și a echilibrului european a fost amenințată, de o a treia putere. De la începutul ofensivei ruse în Ucraina (februarie 2022) și punerea în aplicare a sancțiunilor grele occidentale împotriva Moscovei, acreditările pentru presa străină care lucrează în Rusia trebuie reînnoite la fiecare 3 luni. Anterior erau valabile un an. În editorialul său, de care vorbeam, Jerome Fenoglio, directorul Le Monde, descrie că arbitrara decizie a expulzării jurnalistului francez, care petrecuse peste 20 de ani în Rusia fără întrerupere, lucrând mai întâi pentru ziarurile La Croix și Le Echos, înainte de a se alătura celor de la Le Monde. Ministerul rus de Externe afirmă că dacă se va rezolva problema eliberării vizelor

jurnaliștilor ruși, corespondentului francez i se va elibera și lui acreditarea. Chiar și în cele mai tensionate momente ale „războiului rece”, Le Monde și-a continuat activitatea la Moscova, relatând despre realitățile și complexitățile acelei mari țări europene. Așa cum se prezintă lucrurile, ele nu arată deloc promițător, și ruptura pare iremediabilă. Recent, ministrul francez al Apărării, Sebastian Lecornu a declarat pentru BFM că primii luptători Mirage 2000 s-au prezentat în Ucraina. Mirage 2000 5F este echipat cu un radar, rachete aer-aer, două tunuri de 30 mm și sarcina piloților francezi este protejarea spațiului aerian. Relațiile Parisului cu Moscova, făcute țândări, sunt greu de remediat. Și nici nu se dorește remedierea lor, prin gesturi diplomatice. Ele nu exprimă altceva decât pierderi colaterale ale unui război fără sfârșit, cu consecințe devastatoare pentru toată Europa.

Consiliul Județean Dolj și Filarmonica “Oltenia”, împreună pentru Ziua Națională “Constantin Brâncuși”

Consiliul Județean (CJ) Dolj a semnat un contract de colaborare cu Filarmonica “Oltenia” Craiova, în vederea organizării activităților prilejuate de sărbătorirea Zilei Naționale “Constantin Brâncuși”. Astfel, prin votul consilierilor județeni, s-a aprobat alocarea sumei de 50.000 de lei, din bugetul propriu al Administrației Publice Județene, pentru o adevărată manifestare culturală, care va marca acest eveniment, pe 19 februarie 2025, în Sala Mare a Teatrului Național “Marin Sorescu” din Craiova, ziua de naștere a Marelui sculptor.

Constantin Brâncuși nu mai are nevoie de vreo prezentare. Este o personalitate marcantă în mișcarea artistică a veacului trecut și unul dintre cei mai mari sculptori ai acelei perioade, care și-a început cariera la Craiova. A fost unul dintre artiștii de seamă ai epocii, cei care au modificat gândirea plastică, având o contribuție esențială în transformarea sculpturii tradiționale în una modernă. Potrivit Legii nr. 305/2015, privind declararea zilei de 19 februarie “Ziua Brâncuși”, autoritățile administrative teritoriale pot organiza și/sau sprijini, logistic și material manifestări culturale - artistice dedicate acestei zile.

Sprijin total

Publicul din Dolj, dar și din toată țara este invitat să-l sărbătorească și să-l redescopere pe Constantin Brâncuși, într-o serie de activități organizate de Consiliul Județean Dolj, în colaborare cu instituțiile de cultură din Craiova, în data de 19 februarie 2025. Prin Adresa nr. 875/17.01.2025, Filarmonica “Oltenia” Craiova a solicitat sprijin financiar pentru asigurarea organizării și desfășurării corespunzătoare a evenimentului, prin alocarea, din bugetul județului Dolj, a sumei de 50.000 de lei. “Filarmonica “Oltenia”, în parteneriat cu Consiliul Județean



Dolj, intenționează să marcheze această zi printr-un concert extraordinar, în Sala Mare a Teatrului Național “Marin Sorescu” din Craiova”, se arată în nota de

fundamentare a instituției în cauză. Răspunsul nu s-a lăsat așteptat, din partea CJ Dolj: “Consiliul Județean Dolj va aloca, din bugetul propriu, Capitolul 67.02

– “Cultură, recreere și religie” – suma de 50.000 de lei, în scopul susținerii activităților desfășurate de Ziua “Constantin Brâncuși”.

SC Gecorom S.A anunta elaborarea primei versiuni a „planului urbanistic zonal Reconsiderare urbanistica intersectie strada 1 Decembrie 1918-Strada Doljului, în vederea construirii a doua cladiri de locuinte colective S+P+4-5 partial cu destinatia de locuinte colective si parcare la subsol si declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu”. Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, strada Petru Rares nr. 1, Craiova, judetul Dolj, de Luni-Joi intre orele 08.00-16.30 precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>, sectiunea reglmentari/aviz mediu/anunturi publice si Vineri intre orele 08.00-14.00 la sediul titularului SC Gecorom S.A, strada Aleea 3 Bariera Valcii nr 178.

Comentariile si sugestiile se vor transmite in scris la sediul APM Dolj in termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA titular al proiectului **NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE REGENERABILE PENTRU AUTOCONSUM LA NIVELUL UNIVERSITĂȚII DIN CRAIOVA**, propus a fi amplasat în Stoienesti, Ferma 2, nr. cad. CAD181, CF nr. 50079 anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către **APM OLT**, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **“NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE REGENERABILE PENTRU AUTOCONSUM LA NIVELUL UNIVERSITĂȚII DIN CRAIOVA”**.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul **Agenției pentru Protecția Mediului Olt** din Slatina, Str. Ion Moroșanu nr. 3, județul Olt, în zilele de luni-vineri între orele 9⁰⁰-14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmot.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de **10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM OLT**



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă finalizare proiect

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA GHIDICI, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea implementării proiectului cu titlul **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR A ȘCOLII GIMNAZIALE GHIDICI, DOLJ”**, cod F-PNRR-Dotari-2023-4005, Contract de finanțare numărul 1878DOT/2023, finanțat în cadrul apelului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, Competiția 2023, prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior /Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și /Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierelor școlare.

Obiectivul principal al proiectului a constat în dotarea cu mobilier, echipamente digitale, materiale didactice și înființarea unui cabinet multidisciplinar preșcolar în cadrul Școlii Gimnaziale, Comuna Ghidici și a vizat dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor din învățământ. Obiective specifice

- Obiectivul specific al proiectului l-a reprezentat creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, echiparea infrastructurii educaționale pentru educația timpurie preșcolară (gradiniță)
- Modernizarea Școlii Gimnaziale, Comuna Ghidici în vederea creșterii atractivității și a interesului elevilor cât și a profesorilor pentru procesul educațional din mediul rural.
- Dotarea cu mobilier și echipamente TIC a sălilor de curs.
- Dotarea unui laborator de informatică.
- Înființarea unui cabinet multidisciplinar.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 392.457,00 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 329.795,80 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 62.661,20 lei.

Durata proiectului este de 17 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul 25.08.2023 - 31.12.2024.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României.

Reprezentant legal, Primar CONSTANTIN TACHE

Date de contact:

COMUNA GHIDICI, Strada Mihai Viteazu, Nr. 140, județul Dolj

E-mail: primaria.ghidici@yahoo.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Data: 06.02.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansare proiect

„Intervenții integrate pentru copiii vulnerabili din județul Dolj” cod SMIS 328325

Fundația pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale (FDSS), în parteneriat cu **Fundația SERA România și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj**, implementează începând cu data de 01.02.2025, proiectul **„Intervenții integrate pentru copiii vulnerabili din județul Dolj” cod SMIS 328325**, o inițiativă ce are ca scop asigurarea de intervenții integrate prin furnizarea serviciilor de sprijin în vederea prevenirii riscului de separare a copilului de familia sa, precum și pentru reintegrarea copiilor în familie.

Proiectul vizează implementarea unui model inovator de intervenție pentru prevenirea separării copilului de familia sa, precum și furnizarea unui serviciu social care va sprijini reintegrarea/integrarea copiilor aflați în sistemul de protecție specială și care va contribui ulterior reintegrării, la prevenirea separării copilului de familia sa. Proiectul propune și acordarea de ajutor material, pentru minim 255 de copii din județul Dolj, care sunt într-o situație de vulnerabilitate și prezintă risc de separare de familie, respectiv 15 copii aflați în sistemul de protecție specială care vor fi reintegrați în familie. Totodată, proiectul urmărește și organizarea de evenimente de informare și conștientizare privind importanța serviciilor și acțiunilor de prevenire a separării copilului de familia, a egalității de șanse, de gen, incluziune și nediscriminare, precum și prevenirea consumului de alcool și droguri.

Acest proiect contribuie și la sprijinirea obiectivelor prevăzute de Strategia Națională pentru Protecția și Promovarea Drepturilor Copilului 2023-2027 „Copii protejați, România sigură”, în sensul în care cei 270 de copii cărui proiectul se adresează vor beneficia de activități de asistență socială, de ajutoare materiale, precum și de servicii de sprijin, acțiuni menite să contribuie la reducerea numărului de copii afectați de sărăcie și excluziune socială din județul Dolj.

Prin realizarea acestui proiect, FDSS și partenerii săi doresc să genereze efecte pozitive care să contribuie la crearea unei societăți mai sănătoase și mai echitabile, în care fiecare copil are șansa de a se dezvolta într-un mediu sigur și suportiv.

Detalii proiect:

Valoarea totală a proiectului: 9.950.489,83 lei

Valoarea cofinanțării UE: 8.457.916,36 lei

Valoarea finanțare buget național: 1.480.307,20 lei

Valoare contribuție proprie: 12.266,27 lei

Data de începere a proiectului: 01.02.2025

Data de finalizare a proiectului: 31.01.2028

Cod proiect: PIDS/395/PIDS_P5/OP4/ESO4.11/PIDS_A23/328325

Înființat în anul 2009 ca persoană juridică de drept privat cu scop nelucrative, neguvernamentală, FDSS are drept scop principal susținerea, promovarea și dezvoltarea serviciilor sociale precum și a serviciilor de asistență socială de calitate.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați pe adresa de e-mail proiecte@fdss.ro, persoană de contact Ciortan Alexandru-Vladimir - manager proiect.



Contract PIDS/395/PIDS_P5/OP4/ESO4.11/PIDS_A23/328325

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin

PROGRAMUL DE INCLUZIUNE ȘI DEMNITATE SOCIALĂ 2021-2027

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 7 Februarie 2025

Semnătura:.....

Știința își recâștigă spiritul și bate Clujul

Universitatea Craiova – Universitatea Cluj 1-0

A marcat: Mitriță 10 – penalty

Universitatea Craiova: L. Popescu 8 – Carlos Mora 8, Maldonado 7, Zajkov 7, Bancu 7 – Cicăldău 6 (Oshima 76) 7, Screciu 6, Houru 7 (Mekvabishvili 58) 6 – Baiaram 6 (Bană 66) 6, Safira 8 (Lukic 76) 5, Al. Mitriță 8. Antrenor: Mirel Rădoi

Universitatea Cluj: Gertmonas – Oancea (Van der Werff 70), Masoero, Iulian Cristea, Chipciu – Artean, G. Simion (Bettaieb 46) – Bic, Nistor, M. Thiam – Blănuță (R. Silaghi 70). Antrenor: Ioan Ovidiu Sabău

Cartonaș roșu: I. Cristea 55

Arbitru: Iulian Călin 4.

Dacă mai are până să-și recâștige forța în teren, Știința și-a redobândit spiritul în ultima săptămână, de la revenirea lui Mirel Rădoi acasă. După ce în derby-urile cu Dinamo și Rapid n-a prezentat orgoliul scontat, Universitatea Craiova s-a redescoperit subit și a păstrat acasă cele 6 puncte cu Iașul și Clujul, într-un moment în care îi era amenințată rămânerea în Top 6.

La 36 de ani după celebrul meci cu Dinamo de pe "Central", Știința a repus în scenă acel duel, cu o surată a lui Dinamo, o altă echipă a sistemului, U Cluj și a câștigat tot cu 1-0, la fel ca în toamna lui '89. Iar rolul marcatorului, Gigi Ciurea, a fost luat de către alt oltean mignon, Alex Mitriță. Nostalgia acelei dispute și crearea unui cadru asemănător, prin modul cum U Cluj este împinsă mârșav în vârf din toate părțile, l-a readus pe Sorin Cârțu la marginea terenului, așa cum s-a aflat și în toamna lui '89, când a condus Știința în acel duel teribil cu Dinamo. Cândva, Sorinaccio le arunca mânușa echipelor sistemului comunist, acum a coborât să apere Știința în lupta cu echipa care ar trebui să întrușipeze spiritul studentesc din Ardeal.

Atunci, Știința a avut 50.000 de oameni alături, acum s-au revoltat și au strigat "Hoții, hoții" numai 8.000. Unii, cu amintirile de acum 36 de ani încă vii, alții, crescuți cu legenda acelei înfruntări. Clujenii au venit în Bănie cu eticheta purtată cândva de Dinamo și s-a comportat la fel ca surata din Ștefan cel Mare. După ce i-au "furat ca-n codru" pe buzoieni și rapidiști, "șepcile roșii" au fost nevoie de VAR pentru a se acorda un penalty la faultul asupra lui Safira, la care arbitru Călin a închis ochii

neverosimil, dacă nu cu nesimțire. Apoi, echipa lui Emil Boc a primit cadou șansa de a egala și a forțat-o, obișnuită fiind cu pomenile. Hențul inițial fost vizibil și de pe Dealul Feleacului, iar la duelul dintre Maldonado și Chipciu nu se dictează fault nici la baschet. Dar trupa lui Boc și Bic are parte de protecție oriunde, nu numai în fieful Untold-ului. Pe sistemul "te fură și apoi te și ceartă", clujenii își permit și obrăznicii de genul celor debitate de "filosoful" Chipciu, cel cu chipiu de zapciu, dar discurs de haiduc. "Popică" a fost imperial la șutul lui Nistor, blocându-l precum în barajul de Europa, o altă pomană primită de clujeni, de acea dată din cauza aberantului sistem competițional pus la cale de FRF.

Știința a luptat în teren precum acum 36 de ani, a suferit ca joc și în superioritate numerică, dar numai astfel, cu trudă și suferință, se câștigă astfel de jocuri, cu adversari ocrotiți și ajutați, contra cărora nu-ți permiți să joci ca într-un meci obișnuit, știind că ești pândit la orice fază. Cu presiunea creată de fani și intervenția energică a lui "Sorinaccio", Știința a echilibrat raportul de forțe externe și a izbutit să ia punctele dintr-un meci care a aprins o rivalitate de neanticipat în condiții normale.

Nicușor Bancu: „Trebuie să jucăm, chiar și împotriva celor de la VAR”

După meciul de pe „Ion Oblemenco”, Nicușor Bancu, s-a arătat revoltat din pricina deciziilor de arbitraj, mai ales de faza în care s-a dictat penalty pentru oaspeți, considerând că în prealabil a fost henț la Masoero. Căpitanul oltenilor spune că noul antrenor, Mirel Rădoi, a adus un suflu nou la echipă și toți ju-



cătorii sunt mult mai motivați să arate de pot.

„La ce ocazii am avut pe final putea să fie mult mai mare scorul. Din nou un penalty pentru ei, chiar dacă în primă fază a fost henț. Dar Iulian Călin a spus că a fost altă fază, că mingea n-a ieșit afară, cei din VAR nu au verificat. Până la urmă, tot ca ei a fost. Era să ne coste câștigarea meciului. Mă bucur că am reacționat foarte bine. Chiar dacă ei au luat niște decizii proaste, e bine că am câștigat și-așa. Dacă nu era VAR la penalty-ul nostru, Călin nici nu văzuse, nu știu unde era. Cum să nu vezi așa ceva? Eu am văzut faza deși eram cu 20 de metri în spatele lui. Apoi, la penalty-ul adversarilor poate că l-a călcat pe jucătorul lor, dar a fost henț în prima fază! Eu era să mor de nervi în prima repriză, la ce s-a întâmplat. Niște decizii incredibile. Trebuie să jucăm, chiar și împotriva celor de la VAR. Toată lumea era montată să câștige acest meci, vorbesc de noi, nu mai contează, important era rezultatul să câștigăm cele 3 puncte. Voiam foarte mult să câștigăm contra lor. Foarte strânsă lupta pentru play-off, apoi toate se vor gândi și la titlu. Important este că arătăm din ce în ce mai bine. Suntem mult mai motivați, toată lumea vrea să arate că merită să joace. Așa este când

se schimbă antrenorul, a venit cu un suflu nou, pozitiv” a declarat Nicușor Bancu.

Universitatea Craiova are două victorii în două meciuri

de la venirea lui Mirel Rădoi și joacă sâmbătă, de la ora 16.00, la Clinceni, cu Unirea Slobozia, în etapa a 26-a a Superligii.

Superliga, etapa a XXV-a

Rapid – Slobozia 2-1
Dinamo – Oțelul 1-0
Buzău – Botoșani 0-2
CFR Cluj – Hermannstadt 1-0
„U” Craiova – „U” Cluj 1-0
Poli Iași – UTA, ieri
Sepsi – Farul, ieri
Petrolul – FCSB, ieri

| CLASAMENT | M | V | E | Î | G | P |
|---------------|----|----|----|----|-------|-----|
| 1. „U” Cluj | 25 | 12 | 8 | 5 | 36-21 | 44p |
| 2. Dinamo | 25 | 11 | 11 | 3 | 35-21 | 44p |
| 3. CFR Cluj | 25 | 11 | 10 | 4 | 42-29 | 43p |
| 4. Craiova | 25 | 11 | 9 | 5 | 39-24 | 42p |
| 5. FCSB | 24 | 11 | 9 | 4 | 35-23 | 42p |
| 6. Rapid | 25 | 9 | 11 | 5 | 30-23 | 38p |
| 7. Petrolul | 24 | 8 | 11 | 5 | 26-24 | 35p |
| 8. Sepsi OSK | 24 | 9 | 7 | 8 | 32-26 | 34p |
| 9. Hermann. | 25 | 8 | 7 | 10 | 27-34 | 31p |
| 10. Galați | 25 | 6 | 9 | 9 | 19-25 | 28p |
| 11. Farul | 24 | 6 | 10 | 8 | 24-32 | 28p |
| 12. UTA Arad | 24 | 6 | 9 | 9 | 23-26 | 27p |
| 13. Slobozia | 25 | 7 | 4 | 14 | 26-41 | 25p |
| 15. Botoșani | 25 | 5 | 8 | 12 | 21-33 | 23p |
| 14. Poli Iași | 24 | 6 | 4 | 14 | 22-39 | 22p |
| 16. Buzău | 25 | 5 | 4 | 16 | 23-39 | 19p |